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1) A TÁRGYALANDÓ TÉMAKÖR TÁRGYILAGOS ÉS TÉNYSZERŰ BEMUTATÁSA 
 

A Tisztelt Képviselő-testület 2012.március 23-i ülésén tárgyalta a Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár 2011.évi beszámolóját és 2012. évi munka és rendezvény tervéről 
szóló előterjesztést. 
A Képviselő-testület a beszámolót elfogadta, azonban a rendezvénytervet további átdol-
gozásra visszaadta az intézményvezetőnek, 
 
Igazgató úr elkészítette a 2012.évi munka és rendezvény terv módosítását, mely az elő-
terjesztés mellékletét képezi. 
 
2) ELŐZMÉNYEK, KÜLÖNÖSEN A TÉMÁBAN HOZOTT KORÁBBI TESTÜLETI 

DÖNTÉSEK, AZOK VÉGREHAJTÁSA 
 

Az 1.pontben részletezésre került. 
 

58/2012. (III.23.) sz. Kt. határozat 
 

A Képviselő-testület a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2011.évi tevékenységé-
ről szóló beszámolót megismerte és elfogadja. 

 
59/2012. (III.23.) sz. Kt. határozat 

 
a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2012.évi munka és rendezvénytervét megis-
merte és az alábbiak szerinti kiegészítésre visszaadja. 
A Képviselő-testület kéri elkészíteni az intézmény saját munkatervét, melynek mellékle-
teként kell szerepelnie a rendezvénytervnek, kiemelten a saját rendezvényekkel. 
 
Felelős: Végh József igazgató 
Határidő: 2012. április 08. 
 

 
3) JOGSZABÁLYI HÁTTÉR 
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1990. évi LXV tv. a helyi önkormányzatokról:  
8. § (1) A települési önkormányzat feladata a helyi közszolgáltatások körében különösen: ..a 
közösségi tér biztosítása; közművelődési, tudományos, művészeti tevékenység, sport támo-
gatása;.. 
 
1997.évi CXL tv. a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről: 
64. § (1) A települési és a megyei könyvtári ellátás biztosítása a helyi önkormányzatok köte-
lező feladata. 
(2) Az (1) bekezdésben meghatározott feladatot a községi, városi, megyei jogú városi ön-
kormányzat nyilvános könyvtár fenntartásával, vagy önkormányzatok közötti társulásban 
nyilvános könyvtár fenntartásával, vagy nyilvános könyvtár szolgáltatásának megrendelésé-
vel teljesítheti. 
68. § A fenntartó az e törvényben foglaltak alapján…. 
g) ellátja a könyvtár fenntartásával, irányításával kapcsolatos más jogszabályokban megha-
tározott feladatokat. 
78. § (1) A települési önkormányzat a közművelődési tevékenységek folyamatos megvalósít-
hatósága érdekében közösségi színteret, illetve közművelődési intézményt biztosít 
(5) Az az önkormányzat, amely közösségi színteret, illetve közművelődési intézményt tart 
fenn az e törvényben foglaltak alapján: 
a) meghatározza a közösségi színtér, illetve a közművelődési intézmény használati szabá-
lyait, működésének módját, valamint a közművelődési intézmény feladatait, 
b) … jóváhagyja, szervezeti és működési szabályzatát, éves munkatervét és költségvetését.. 
 

4) HATÁROZATI JAVASLAT 
 

…./2012. (IV.20.) kt. határozat 
 

A képviselő-testület a Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2012.évi munka és rendez-
vénytervét megismerte és elfogadja. ( A munka és rendezvényterv a határozat mellékletét 
képezi) 
 
 
Rétság, 2012. április 9. 
 

Végh József sk. 
  igazgató 

 
 

Záradék: 
A tájékoztatás szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.  

 
 

Hutter Jánosné 
jegyző 
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Tárgy: Tanácsnoki vélemény éves munkatervhez 

 
Rétság Városi Önkormányzat 
Képviselő-testületének 
Rétság 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A márciusi ülésen szerepelt a művelődési központ éves beszámolja, és munkaterve, mint 
tárgyalandó napirendi pont. A hibás feladat-meghatározás, vagy a pontatlan fogalmazás 
okán nem két külön dokumentum készült. Vita után a bizottság javaslatára a képviselő-
testület úgy döntött, hogy külön dokumentumként készüljön el az intézmény munkaterve, 
amelyet a következő ülésen be kell mutatni. 

A mellékelt dokumentum ennek az elvárásnak megfelel. 
Sajnálatosnak tartom, hogy egyéb, az ülésen is megfogalmazott javaslatok nem kerültek 

beépítésre. Tulajdonképpen továbbra is egy rendezvényközpontú, felsorolásszerű tervet 
kaptunk kézhez, ami több helyütt keveredik az eltelt időszak és az előző év beszámolójával. 
Ezzel együtt sem találunk utalásokat arra, hogyan tervezik, akár éveken átnyúló módon a 
művelődési folyamatokat. Különös tekintettel az ifjúság művelődésére, bekapcsolásukra a 
művelődési folyamatokba. Nem találunk utalást a kommunikációs folyamatok fejlesztésére, 
ami egyrészt imidzsteremtés, másrészt reklám és közösségi/közönségkapcsolatok kiépítése, 
ápolása. Nem találunk utalást a különféle folyamatok egymásra építési szándékáról, és va-
lamiféle egységes művelődési kommunikációs közösségi folyamat köré szervezéséről. Pedig 
a művelődésszervező szakma nem csupán rendezvényszervezés. A jelentős különbség ép-
pen abban áll, hogy a művelődési szakember kulturális folyamatokat szervez, igényeket ge-
nerál, elégít ki, és ugyanezeket magasabb szinten ismételve kapcsol be minél több szereplőt 
egy kulturális elemek által is meghatározott közösségi, közéleti tevékenységbe. Az általam 
kifogásoltakat pontosan mutatja a kiscsoportos tevékenységeknél leírt szövegrész, amely azt 
tartalmazza, hogy rendszeresen jelentkeznek csoportok terem igénybevételre, aztán vannak 
amelyek megszűnnek, de újak jelentkeznek. Külső elképzelésekhez kérnek termet. Ez jó és 
szükséges szolgáltatás a háznak, de arra egyetlen utalás nincs, hogy milyen saját csoporto-
kat szeretne indítani az intézmény éppen pl. az ifjúság bekapcsolására. Mit tenne azért, hogy 
ezek életképesek maradjanak, milyen programajánlattal, szolgáltatási kínálattal biztosítanák 
a heti alkalmak tartalmait, ezzel pedig a folyamatos érdeklődést. 

Nem tartalmazza a terv a költségvetésben zárolt, rendezvények céljára, célmeghatározás 
alapján biztosítandó összegek felhasználására szóló elképzelést sem. 

 
Mindezzel együtt úgy vélem, hogy az intézmény működésének 2012 évi elképzeléseit 

tartalmazza a benyújtott anyag. A kritikák megfogalmazása mellett sem tartanám célraveze-
tőnek újabb köröket elvárni az ügyben, mert az intézmény jelenlegi személyi és tárgyi feltét-
elei mellett nemigen várható más szemléletű munkaszervezés. 

 
Ezért a dokumentum – tulajdonképpen tárgyalás nélküli - tudomásulvételét javaslom. (Tár-
gyalása az előző hónapban megtörtént) 
 
Rétság 2012. április 11. 
 

Girasek Károly tanácsnok 
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A Városi Művelődési Központ és Könyvtár 2012. évi 
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Bevezetés 
 
Az elmúlt év során egy napirendi pontban szerepelt az intézmény előző évi munkájáról szóló 
beszámoló, valamint a tárgyév munkaterve. Az a meggondolás indokolta ezt akkor, hogy az 
egyik év ráépül a másikra, a folyamatot nem könnyű kettéválasztani. A sikeresnek ítélt, s 
ezáltal immár hagyományossá váló rendezvények, események évről-évre visszatérnek. 
 Ez alkalommal azonban azt kaptuk feladatul, hogy válasszuk külön a tárgyévi munka-
tervet. Az alábbiakban elsősorban azokat kívántuk megfogalmazni, amelyek eltérnek az elő-
ző évtől. 
 
I. Nagyrendezvények 
 
Színházi előadások 
 
Felnőtt színházi előadást két alkalommal terveztünk. Az egyik alkalmat május végén a Ba-
lassagyarmati Színjátszó Kör színházi előadása meghívásával, a másikat november köze-
pén, a Petőfi Musical Stúdió vendégjátékával. Mindkét előadás pontos időpontja még 
egyeztetés alatt áll. 
 
A gyermekszínházi sorozat keretében került megrendezésre Arany János: A nagyidai cigá-
nyok című műve: két felvidéki színművész: Gál Tamás és Bodonyi András előadása. 
 
A Kereplő Néptánc Egyesület szervezésében egy kiváló programnak adhattunk helyet már-
ciusban. A csíkszeredai Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes előadása: a János vitéz, 
„táncos képek kicsiknek és nagyoknak, Petőfi Sándor műve nyomán” nagy sikert aratott. 
 
A gyermekeknek szóló sorozat április végén a VSG-Danszgrupp előadásával folytatódik, 
mikoris a társulat bemutatja a Rendíthetetlen ólomkatona című táncmesét. 
 
Az őszi szezonban október közepére terveztünk egy gyermekszínházi előadást. 
 
Ünnepségek 
 
A 164 évvel ezelőtti forradalmi napokra emlékező, március 15-i városi ünnepség az általá-
nos iskolások műsorával kezdődött a művelődési központ színháztermében. A sort kiváló 
helyi előadók Szájbely Zsolt, a Simon-Majer-Majnik trió, valamint a Kereplő Néptáncegyüttes 
folytatták. Az ünnepet a hagyományos, hangulatos gyertyafényes koszorúzás zárta. 
 
A majális sztárvendégei: Rekop György élő Stand up Comedy műsora, valamint az elmúlt 
évben is nagy sikert arató Váci Ifjúsági Fúvósegyüttes lesz. A könnyűzenét kedvelőknek egy 
nagyoroszi diákokból álló tehetséges zenekar szolgáltat zenét, s a programot a rétsági cso-
portjaink fellépése teszi teljessé. A tervezett színes programban fellépnek még a művelődési 
központban működő, különböző táncstílusokat képviselő csoportok és a helyi néptáncegyüt-
tes is. Már hirdetjük a hagyományos főzőversenyt, s reméljük, hogy minél több csapat jelent-
kezik majd a vidámságokkal tarkított közös programra. 
 
A Szent István napi programhoz egy könnyűzenei előadóművészt keresünk fő műsorszám-
ként. Tervezzük az immár hagyományos tűzijátékos látnivalót, valamint zenés, táncos bemu-
tatókat. 
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Az október 23-i ünnepségen a helyi előadók közreműködésére számítunk, október 28-án, 
vasárnap pedig a volt laktanya bejáratánál kialakított Mindszenty emlékparkban, megemlé-
kezünk az emlékművük megkoszorúzásával a hercegprímásról és az őt kiszabadító, s ezért 
halálra ítélt Pallavicini Antalról. 
 
A zenei élet lehetőségeiről 
 
A Rózsavölgyi Márk Művészeti iskola rétsági tagozata immár több mint három évtizede 
neveli a zene szeretetére és értő művelésére a diákokat. Minden évben kétszer - egy alkalom-
mal a tanév végén, egyszer pedig karácsonykor mutatják be, hogy mit tanultak a tanév során. 
Ez évben egy kezdeményezés folytán egy rendhagyó kamarakoncertnek is helyet és szervezé-
si segítséget nyújthattunk, mely alkalommal a szülők együtt zenéltek gyermekeikkel. 
 A kiállítások megnyitói, az irodalmi programok beköszöntő zenei műsorszámai 
önmagukban is egyre komolyabb művészeti élményt nyújtanak. Az előadók mind biztosabb 
hangszerkezelésről, zenetudásról tesznek tanúbizonyságot.  
 Könnyűzenei együtteseknek a nyár folyamán tervezünk egy koncert keretében fellé-
pési, bemutatkozási lehetőséget biztosítani, de a szabadtéri nagyrendezvények (pl. majális, 
augusztus 20.) szintén alkalmat nyújtanak erre. 
 
Egyéb nagyrendezvények, programok 
 
A jelentkező igények kielégítésére, s a térségi szerepkörünk erősítése érdekében is terve-
zünk 2012-ben egy új kistérségi formát létrehozni Rétsági Fórum néven. E sorozat kereté-
ben a térségben élők tájékozottságát kívánjuk segíteni a változások terén való eligazodás-
ban. A találkozókat a civil élet változásai, a nyugdíjjal kapcsolatos szabályozás lehetőségei, 
az egészségügy legfontosabb kérdései, valamint az adózás terén jelentkező feladatok ismer-
tetésével indítjuk. A későbbiekben mindig az aktuális kérdéseket tűzzük a délutáni progra-
mok napirendjére. A sorozat vendége volt immár Istvánné Bérczes Ágnes a Nyugdíjbiztosí-
tási igazgatóság balassagyarmati szervezetének vezetője, Dr. Horváth István professzor 
orvos-biológus, a koleszterinoltás feltalálója. A közeli folytatásban Jernei Péter tart tájékozta-
tót a civil életben történt törvényi változásokról, majd Dr. Zacher Gábor ad elő a kábítószer 
veszélyeiről. 

A jeles napokat (húsvét, anyák napja, advent, karácsony), ünnepeket megelőzően 
kézműves foglalkozásokat szervezünk az ajándékozás megkönnyítése érdekében. 

Folytatni kívánjuk az Uniós Esték Rétságon sorozatot. Arra törekszünk, hogy egy-
egy téma kiváló ismerőit hívjuk meg városunkba. Az Európai Unió Napján Dr. Nógrádi 
György bel- és biztonságpolitikai szakértő előadása folytatja a sort, de tervezzük meghívni 
Dr. Éger Istvánt a Magyar Orvosi Kamara elnökét is. 
 A Honismereti Akadémia sorozat nagy hagyományokra nyúlik vissza intézményünk-
ben. Az utóbbi években egyre több alkalommal kértünk fel előadásra a takarékosság érde-
kében helyi előadókat. Ez évben sem lesz ez másként, s Balog Istvánt a természeti környe-
zetünk értekeiről kértük meg előadni, Végh József pedig a legújabb helytörténeti kutatásairól 
szól majd. A sorozatban két külsős előadót szeretnénk fogadni. Dr. Hála József néprajzkuta-
tót a palóc népzenéről megjelent könyve kapcsán hívtuk meg, Majdán Béla pedig a zsidóság 
nyugat-nógrádi emlékeiről tart előadást. 
 Nyugat-nógrádi barangoló néven tervezünk egy helyismereti kirándulás-sorozatot 
is, melyek alkalmával térségünk helytörténeti és természeti értékeivel ismertetjük meg a túrá-
ra vállalkozókat. A tervezett célpontjaink: Jásztelekpuszta, Nógrád, Drégely és Diósjenő. 
 
Egyházi programok 
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Mindig készséggel állunk rendelkezésre olyan kezdeményezések terén, mely a város egyházi 
életének gazdagítását szolgálják. Különösen igaz ez, ha ezek az események kulturális értékek-
kel is színesítik a város e téren jelentkező kínálatát. 
 A református szórványgyülekezet rendszeresen szervez zenés áhítatokat, melyek nem 
csupán a vallási élet erősítését célozzák meg, hanem zenei csemegével is szolgálnak. A római 
katolikus egyházközség pedig 2012-ben több rendezvényt is kezdeményezett, mely Mind-
szenty József hercegprímás születésének 120. évfordulóját kívánja megünnepelni. 
 
Istentiszteletek a művelődési központban: 
Református egyház: 
Minden hónap 1. és 3. vasárnap, 8.00-9.30-ig 
HIT-gyülekezete minden pénteken 18.00 – 20.00-ig 
 
Külső szervek rendezvényei  
 
E téren az elsők között kívánjuk említeni a társintézmények az óvoda, az iskola és a gimnázi-
um (tanévnyitó, ballagás, tanévzáró, farsang, szalagavató, stb.), az önkormányzat (lakossági 
fórum), valamint a vöröskereszt (idősek napja, véradók ünnepe) rendezvényeit. 
 A fentieken kívül számos szervezet keres meg bennünket. Időnként olyanok is, ame-
lyek nem kötődnek közvetlenül városunkhoz, lévén azonban, hogy a térségben nemigen ta-
lálnak arra alkalmas és technikai lehetőségeket is biztosítani tudó másik intézményt, ben-
nünket keresnek fel segítségért. A 2012. évben ilyen lesz például a Szociális Igazgatás Or-
szágos Egyesülete Nógrád megyei Tagozat szakmai napja május végén, de már az RTDM is 
jelezte, hogy egy projektzáró konferenciát szeretne nálunk tartani. 
 A Rétsági Többcélú Kistérségi Társulás két kezdeményezése terén is szerepet kapott 
intézményünk. Az egyik a Kapcsolat-kulcs elnevezést nyert programsorozat, mely a térség 
általános iskolásai számára jelent egy több helyszínen és több fordulón lezajló vetélkedést. A 
sorozat záró rendezvényére intézményünkben kerül sor, mely alkalommal a legfontosabb 
programpont a csapatok által elkészített település-bemutató filmek zsűrizése. Az arra érde-
mes filmeket a Rétsági televízióban is láthatják majd az adáskörzetben élők. 
 A kistérségi társulás másik kezdeményezése is filmes témát érint. Az intézményünk-
ben naponta órákat várakozó középiskolások számára szervezünk közösen egy filmvetítés 
sorozatot Kapcsolat-klub néven. A filmek segítségével olyan témákat kívánunk felvetni, 
melyek a fiatalokat is érintik, s azt tervezzük, hogy ezeket a problémákat a vetítéseket köve-
tően meg is beszéljük velük. 
 
II. Könyvtár 
 
Alaptevékenységnek minősülő szolgáltatásaink közül az alábbiak tekintetében 2012-ben is 
olvasóink rendelkezésére állunk: 
- könyvek és egyéb dokumentumok kölcsönzése, helyben szolgáltatása 
- közhasznú információk szolgáltatása: menetrendek, szaknévsorok, továbbtanulási és 
egyéb idegenforgalmi tájékoztatók, törvények, országos és helyi rendeletekről információ 
adása, stb. 
- helyismereti tájékoztatás: könyvtárunk gyűjti, feltárja és rendszerezi a település múltjával, 
jelenével foglalkozó könyveket, elektronikus és audiovizuális dokumentumokat, folyóirat és 
napilap cikkeket 
- kézikönyvek, folyóiratok, napilapok helyben olvasását beiratkozás nélkül biztosítjuk 
- a helyi könyv és egyéb dokumentumok katalógusának használatát ingyenesen szolgáltatjuk  
- könyvtárközi kölcsönzés keretében az állományunkban meg nem lévő dokumentumokat 
felkutatjuk, megrendeljük – a visszaküldött dokumentumok postaköltségét a kérőnek kiszám-
lázzuk 
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- témafigyelés, irodalomkutatás – kérés alapján 
- előjegyzéseket könyvekre kérés alapján felveszünk 
- WIFI használatát jelszó nélkül, ingyenesen igénybe lehet venni  
- gyengénlátók számára nagyító olvasókészüléket ingyenesen rendelkezésre bocsátunk 
- csoportos gyermek és felnőtt foglalkozások levezetését – rendhagyó irodalmi és könyvtár-
használati órákat rendszeresen végzünk, ekkor csoportos beiratkozási lehetőséget is biztosí-
tunk számukra 

Kiegészítő szolgáltatásaink: 
- fénymásolás, fax küldése, -fogadása, számítógép és Internet használat, nyomtatás színes-
ben, fekete-fehérben – térítés ellenében 
- az EBSCO adatbázis elérhetőségét biztosítani tudjuk, mivel könyvtárunk jelszavának fel-
használását meghosszabbították 
- az eMagyarország Pontként való működésünk ma is érvényben van, csak sajnos a forgal-
munkról a jelentést az illető szakminisztériumnak on-line nem tudjuk elküldeni, mivel korsze-
rűbb számítógépes programok vannak a mi olvasói gépeinken, mint a fogadó, statisztikát 
figyelő országos rendszerben, melyet két szakember a részükről meg is erősített 
- könyvárusítás: saját kiadványaink és a helyi kötődésű írók, költők kiadványai folyamatosan 
megvásárolhatóak 
 A tárlóinkban minden jeles évfordulóra könyv és egyéb (bélyeg, képeslap, újságcikk, 
rajzok, stb.) dokumentumokból kis kiállítást tervezünk az idei évben is. Jeles nagyjaink közül 
többek között Mindszenty József bíboros hercegprímás, esztergomi érsek 120., Ottlik Géza 
és Örkény István 100., Pilinszky János 90. születésének évfordulójáról emlékezünk meg, de 
a társadalmi és állami ünnepek, a könyvünnepek is okot adnak arra, hogy figyelemfelhívás-
ként megemlékezzünk az elhunyt nagyjainkról.   

Csoportos foglalkozásokat, azaz könyvtári órákat úgy az általános iskolások, mint a 
középiskolások részére rendszeresen tervezünk a pedagógusok aktív közreműködésével, 
mivel a kötelező óraszámokat a pedagógusokkal egyeztetve a jobb szemléltetés szempont-
jából nem az iskolai könyvtárban, hanem nálunk tartják meg a mi segítségünkkel. 
 
A 2012. évre tervezett kiemelt programjaink közül az év elejére eső néhány alkalom már 
lezajlott. Így januárban, a Magyar Kultúra Napja alkalmából ünnepélyes megemlékezést 
tartottunk. Ezen az ünnepségen kerültek átadásra a „Lakóhelyünk Rétság” általános- és kö-
zépiskolásoknak kiírt pályázat győzteseinek a megérdemelt jutalmak.  

A Spangár András Irodalmi Kör minden hónap második péntekén tartja mindenki 
számára látogatható nyilvános összejöveteleit, amikor mindenki, aki a kör tagja egy-egy mű-
vét felolvashatja és a többiek ezt véleményezhetik.  

A Költészet Napja, mely egyben az „Üzenetek, vallomások, strófák” című antológia 
megjelenéséről szól, valamint a Spangár díjak átadásáról, melyeknek győzteseit  vers és 
próza kategóriában a szakmai zsűri választja ki. A döntés csak az április 11-én megrende-
zésre kerülő ünnepségen lesz nyilvános, de annyit már most elmondhatunk, hogy még a 
korábbiaknál is több pályázat érkezett a felhívásunkra. Érkeztek pályaművek Erdélyből, a 
Felvidékről, sőt az Amerikai Egyesült Államokból is. 

Az Ünnepi Könyvhét alkalmából szeretnénk olyan Rétsághoz és környékéhez kötő-
dő írókat, költőket bemutatni, akiket személyesen is sokan ismernek és olyan mondanivaló-
juk van, ami sok érdekességet és élményt biztosít a programon jelenlévőknek. 

Új hagyományt kívánunk teremteni a Népmese Napja megrendezésével. A terveink-
ben meseíró pályázat és mesemondó verseny szerepel Benedek Elek születésnapjára emlé-
kezve. 

A TÁMOP pályázat, melyen sikeresen vettünk részt konzorciumban a megye többi 
városi könyvtárával, 2012. március 31-i dátummal lezárul. Ezek után természetesen várha-
tóak még az illetékesek részéről a különböző pénzügyi és teljesítési ellenőrzések, melyeket 
követően pályázni tudunk majd az elkezdett program befejezésére, úgymint további doku-
mentumoknak a Corvina adatbázisba való felvitelével és színes kulturális programok meg-
szervezésével. Az előzetes tájékozódások alapján a pályázatoknál nem támaszkodhatunk 
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konzorciumi segítségre, mivel ebben a témában a fő összetartó, koordináló könyvtár, a Ba-
lassi Bálint Megyei Könyvtár és Közművelődési Intézet nem vesz részt ebben a formában a 
pályázatban. 

Amennyiben sikerül pályázati vagy egyéb szponzorációs lehetőséghez hozzájutnunk, 
akkor az Őszi Könyvtári Napok, valamint az Ezerszínű Rétsági Ősz rendezvénysorozatot 
ebből a pályázati pénzből fogjuk megoldani. Az előbbihez máris megfogalmaztunk egy pá-
lyázati csatlakozási szándékot, mely a megye városi intézményeinek hasonló törekvéseit 
foglalta csokorba egy közös pályázat keretein belül. A 2011. évi rendezvény sorozatok sikere 
ugyanakkor arra ösztönöz bennünket, hogy amennyiben nem sikerül pályázati támogatást 
elnyernünk a programokhoz, úgy segítőink bevonásával saját erőből oldjuk meg azt. 

A 2011-ben elindult Márai program II. üteme az idén várható, így reméljük, hogy 
könyvtárunk állományát a továbbiakban is örök-értékű művekkel tudjuk gyarapítani. A besze-
rezhető dokumentumok címének ismertté válása után megkezdjük a könyvek, hangzóanya-
gok kiválasztását, megrendelését. 

A nyári időszakban újra megrendezzük a korábbiakban is baba-mama-szerda soro-
zatot. Ezen alkalmakkal a kismamáknak és gyermekeiknek is kínálunk szabadidős progra-
mokat. 
 December elején a Gyermekkönyvhét keretében rendhagyó irodalomórákat szerve-
zünk. Ezen sorozat vendégeként Bartos Erika mesekönyv íróval tervezünk egy író-olvasó 
találkozót.  
 
III. Kiállítások 
 

Művelődési Központunk Tűzzománc Köre idestova egy évtizede nyújt lehetőséget 
tagjainak arra, hogy maguk is megpróbálják a tűzben kiégő művészet fortélyait. Egy pályáza-
ti támogatás elnyerésével most arra is vállalkoztak, hogy vidékre is elvigyék a csoport hírét. 
A sorozat első állomása Diósjenőn volt, hol a Szentgyörgyi István Általános Iskola galériájá-
ban rendezték meg a gazdag tárlatot. A folytatás Ipolyságra, majd Vácra viszi a kiállítási 
anyagot, hogy aztán Rétságon záródhasson a sorozat, de más intézmények is érdeklődtek a 
látványos tárlat fogadásának részleteiről. 

Bemutatkozásra vállalkoznak a rétsági gimnáziumi tagozat esti és nappali szakos 
tanulói egy kiállítás keretében. A válogatás garanciáját az jelenti, hogy Németh Árpád festő-
művész irányításával készültek ezek az alkotások. 
 Az intézményünk által a térség képzőművészeit összefogó KÖR is egy váci bemutat-
kozásra készül. Április 27-én nyílik meg a váci művelődési központban a tagjainak közös 
kiállítása. A meghívást azért is fontosnak tartjuk, hiszen Vácott igen gazdag művészeti élet 
zajlik. A KÖR hagyományos rétsági közös kiállítása az intézményünkben zajló művészeti 
törekvések ünnepének számítható. 
 A Fotográfia Napja immár elmaradhatatlanul összekötődött városunkban a Rétsági 
Fotókör kiállításával. A fényképezés kedvelői sok tekintetben segítségünkre vannak a kultu-
rális kínálat terén. Előtéri kiállítások (Pl. a nőnapi válogatás), tematikus tárlatok (a Víz világ-
napja alkalmából szervezett kiállítás) jelzik közreműködésüket, de képeikkel gazdagítják a 
kiadványainkat is, hiszen a Rétsági évkönyv hónapköszöntő felvételeit, mind a Spangár an-
tológia képeit az ő fotóik közül válogatjuk. 
 A Föld Világnapján a Nimród Fotóklub felvételeiből rendezünk egy természetfotó-
kiállítást.  
 Rétsági kiállítási sorozatunkban – megtartva a hagyományossá vált alkalmakat – to-
vábbra is arra törekszünk, hogy a városban, illetve a térségben élő alkotók számára nyújtsunk 
bemutatkozási lehetőséget. Szűcs József rétsági faszobrász már bemutatkozott intézmé-
nyünkben korábban, egy az alkotókat közös tárlaton felvonultató kiállítás alkalmával. Leg-
újabb szobrait és míves bútorait az őszi kiállításon Végh Borbála Karolina fákról készült 
festményei kísérik. 
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 Gobelin kör hagyományos évzáró kiállításán a kör hímző leányainak és asszonyainak 
legújabb munkából válogat. A kör tagjai nem csupán városunk lakóiból állnak, hanem a térség 
más településeiből is csatlakoztak hozzájuk a technika szerelmesei.  
 
IV. Kiscsoportos tevékenység 
 
Intézményünk munkájában igen fontosnak tartjuk a különböző kiscsoportok működését. Idő-
ről-időre jelentkeznek egy-egy csoport indításának szándékával a terület képviselői. Minden 
esetben igyekszünk számukra a lehetőséget biztosítani. A kezdeményezések egy részéről egy 
idő után bebizonyosodik, hogy nincs rá elegendő érdeklődő, így ezek megszűnnek, de szinte 
minden esetben alakul valamilyen másik helyette. Ma már szinte ott tartunk, hogy - bár to-
vábbra is örülünk minden kiscsoportos kezdeményezésnek -, de igencsak meg kell fontol-
nunk, hogy mikor tudunk nekik a működésükhöz helyet és időpontot biztosítani. A jelenleg 
működő kiscsoportjaink az alábbiak: 
 
Hétfő: 
Dance & Hip-hop tánccsoport 

Minden hétfőn és szerdán 16.00 órától 
Vezeti: Tóth Tamás 

A Kör – a térség képzőművészeinek klubja 
Minden hónap utolsó hétfőjén, 17.00 órától 
Vezeti: Óvári János 

Rétsági Fotó Kör felnőtteknek 
Minden hónap 1. és 3. hétfőjén 18.00 órától 
Vezeti: Vargáné Fidel Ágota 

Női torna és Jóga 
Minden hétfőn és csütörtökön, 
torna 18.00 órától, jóga 19.00 órától 
Vezeti: Évinger Boglárka 

 
Kedd: 
Hip-hop táncpróba 

Minden kedden 17.00 órától 
Vezeti: Kugli Kitti 

 
 
Szerda: 
Dance & Hip-hop tánccsoport 

Minden hétfőn és szerdán 16.00 órától 
Vezeti: Tóth Tamás 

Tűzzománc Kör 
Minden szerdán 16.30 órától 
Vezeti: Dovák B. József 

Electric boogie táncpróba 
Minden szerdán 17.00 órától 
Vezeti: Szeri György 

Játékos német nyelvoktatás gyerekeknek 
Minden szerdán 17.30 órától 
Vezeti: Gálik Zsófia 

 
Csütörtök: 
Hastánc 
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Minden szerdán 17.00 órától 
Vezeti: Bernáth Gyuláné 

Német nyelvi kurzus 
Minden csütörtökön 17.30 órától 
Vezeti: Gálik Zsófia 

Női torna és Jóga 
Minden hétfőn és csütörtökön, 
torna 18.00 órától, jóga 19.00 órától 
Vezeti: Évinger Boglárka 

 
Péntek: 
Színjátszó csoport gyerekeknek 

Minden pénteken 16.00 órától 
Vezeti: Nagy Noémi 

Szobrász szakkör 
Minden pénteken 15.30-18.00 óráig 
Vezeti: Nagy Gabi 

Zúgófa néptánc-próba 
Minden pénteken 18.00 órától 
Vezeti: Simon Katalin 

Spangár András Irodalmi Kör – Börzsönyi Helikon 
Minden hónap 2. péntek, 17.00 órától 
Vezeti: Krasznai Gyula 

 
A munkaügyi központ támogatásával számos tanfolyam valósult meg az intézményünkben. 
A képző szervezetek pályáztak a munkaügyi központnál a lehetőség elnyerésére, számunkra 
pedig bevételt hoznak ezek a lehetőségek.  
 Az idei évben a korábbinál is jelentősebb igény mutatkozik hasonló tanfolyamok szer-
vezésére. Már beindult a motorfűrész kezelő, valamint a fakitermelői tanfolyam, s egy hason-
ló képzés valósult meg intézményünkben, mely raktárkezelő – targoncavezető képesítést nyújt 
a résztvevőknek. 
 
 
 
V. Az intézményben működő civil szervezetek 
 
A farsangi mulatságok sorát 2012-ben is a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja kezdte 
meg. A vidám műsort igazi maszkabál követte. A klub rendszeresen tartja a kapcsolatot a tér-
ségben élő volt katonákkal, honvédségi alkalmazottakkal. A számukra és persze a saját tagja-
iknak szervezett klubdélutánnal egybekötött találkozókra minden esetben meghívják a Nógrád 
Megyei Hadkiegészítő Parancsnokság képviselőit is. 
 A Városi Nyugdíjas Klub hagyományos rendezvénye a nőnapi köszöntő és a nyári 
bográcsozás. Mindkét alkalommal szinte szűkösnek bizonyul a művelődési központ aulája. A 
civil szervezet lépéseket tett az egyesületi bejegyzésük érdekében. A működésük bejegyzett 
helyszíne – csakúgy, mint a Hunyadi Nyugdíjas Klub és a Kereplő Néptánc egyesület eseté-
ben – az intézményünk lesz. Az év vége közeledtével városunk mindkét nyugdíjas klubja al-
kalmat talál arra, hogy meginvitálja tagjait egy évzáró összegzésre.  

A Kereplő Néptáncegyüttes a város kulturális életének büszkén vállalt színfoltja. Az 
együttes tagjai jószerivel minden városi ünnepségen fellépnek. A népszokások tiszteletének, 
a hagyományőrzésnek legkiemelkedőbb ünnepei az általuk szervezett mulatságok. A far-
sangi gálaműsort követően a program csúcspontja a téltemetés volt. A telet, a hideget, a 
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betegséget jelképező szalmabábú elégetése vidám körtánccal járt. S akiknek még mindig 
nem volt elég a táncból, a táncházban folytathatták a mulatságot. 
 Június hónapban tanévzáró néptánc-gálára várja közönségét a művelődési központ 
színháztermébe az együttes. A gálaműsort követően Jótékonysági bálra kerül sor. 
 A szólás szerint „András zárja a hegedűt”, azaz, e nappal véget érnek a mulatságok, 
hiszen közeleg a karácsony. Ezt megelőzően kerül sor a művelődési központ aulájában a Ke-
replő Néptánc Egyesület hagyományos rendezvényére, melyet Mulassunk még egyet Szent 
András havában! címmel szerveznek meg évek óta. 
 A Honvéd Baráti Kör a városunkban egykoron volt honvéd alakulat katonáinak nyújt 
találkozási alkalmakat. Ilyenkor az ország távoli részeiből is visszatérnek a rétsági tisztek és 
tiszthelyettesek. 
 
VI. Kiadványaink 
 
Tizenharmadik alkalommal jelentkezünk a Rétsági Évkönyvünkkel. Az első kötet 1997-ben 
látott napvilágot, a legutóbbi 2008-ban. Ezt követően két év kimaradt, nem lévén meg kiadá-
sának anyagi fedezete. Új számunkban, a folyamatosság érdekében a kimaradt éveket is 
szerepeltetjük a „Rólunk írták” rovatban. Így szeretnénk azt elérni, hogy ne maradjon egy űr 
azok számára, kik egykoron majd áttekintést szeretnének nyerni a város életéről. 
 Jelen számunkban folytatjuk azon híres emberek bemutatását, kik a térségünkben 
éltek és tevékenykedtek. Néhányuk munkássága még a saját településén élők számára is 
okozhat meglepetést. A hónapköszöntő fényképeket hagyományainkhoz híven a Rétsági 
Fotókör tagjai készítették. Megköszönjük közreműködésüket. 
 A lemaradást pótolandó, máris dolgozunk a következő – 2012. évi – köteten. Ennek 
azonban a nyomdaköltsége nem áll a költségvetésünkben rendelkezésre, ezért csak abban az 
esetben láthat a kötet napvilágot, ha pályázati forrás, vagy valamiféle külső támogatás ezt 
lehetővé teszi. Amennyiben erre nem lesz az év folyamán lehetőségünk, úgy a jövő év első 
hónapjaiban egy újbóli együttes szám során kerül a folyamat a helyes vágányra. 
 Nyolcadik alkalommal veheti a kezébe a kedves olvasó a Költészet Napján a 
Spangár-pályázatra beérkezett legjobb írásokból álló antológiát. Soha ennyi írás nem érke-
zett a felhívásunkra. Érkezett pályázat az ország minden részéből, de a határainkon túlról is. 
Mindez természetesen örömmel töltött el bennünket, de feladatot is rótt ránk bőven, hiszen a 
sok írásból nem volt könnyű kiválasztani a legjobbakat. A korábbi évek Spangár-díjasai vol-
tak ebben segítségünkre. Köszönet érte. A nagy számú pályázat persze azt is eredményez-
te, hogy magasabbra tehettük a megjelentetésre alkalmas írásművek mércéjét. 
 Itt szeretnénk szólni a Spangár Kör háttérsegítségének számító Börzsönyi Helikon-
ról is. A Pro Urbe-díjas Krasznai Gyula által megvalósított és üzemeltetett internetes irodal-
mi-művészeti portál az elmúlt évek alatt rengeteg kulturális értéket halmozott fel.  
 A Rétsági Televízió adásmenetét illetően az elmúlt évek során számos újítást vezet-
tünk be. A kínálatot színesítő „Megkérdeztük az illetékest”, a „Sikeres rétságiak”, valamint a 
„Vágatlanul” rovatainkat folytatni kívánjuk a nézőink mind jobb tájékoztatása érdekében. 
Egyre több település él azzal az intézményünk által felkínált lehetőséggel, hogy az elkészített 
felvételeiket leadjuk a kistérségi adásnap kereteiben. 
 Minőségi előbbrelépést jelentene, ha a képújság-adás időszaka alatt zenét is szolgál-
tathatnánk. Sokkal többen használnák ugyanis háttér-televízióként a Rétsági Televízió csator-
náját, ha szólna a zene. Ezáltal viszont sokkal hatékonyabbá válhatnának a hirdetményeink, a 
városnak a képernyőn megjelenő hivatalos közleményei is. A feladat megoldásának nincs 
technikai feltétele, hiszen ezt ma is meg tudnánk oldani. A zeneszolgáltatás következtében 
felmerülő szerzői jogdíj költsége viszont éves szinten mintegy félmillió forintot tenne ki. 
 
A Rétsági Televízió programja 
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Naponta 24 órában képújság, hirdetésekkel, aktuális információkkal 
Minden hónap második kedd, 18.00 és 21.00 óra 
Kistérségi Magazin 
Minden hónap második szerda-csütörtök-péntek, 18.00 és 21.00 óra 
Kistérségi Magazin – ismétlés 
Minden hónap második szombat-vasárnap, 10.00 óra 
Kistérségi Magazin – ismétlés 
Minden hónap harmadik péntek, 16.00 óra (ill. a képviselő-testület éves munkaterve szerint) 
Élő közvetítés a Képviselő-testület üléséről 
Minden hónap utolsó kedd 18.00 és 21.00 óra 
RTV Híradó – Riportműsor összeállítás 
Benne: Hírek röviden, Programajánló, Megkérdeztük az illetékest, tudósítások és egyéb ak-
tuális filmhírek 
Minden hónap utolsó szerda-csütörtök-péntek 18.00 és 21.00 óra 
RTV Híradó ismétlése 
Minden hónap utolsó szombat-vasárnap, 10.00 óra 
RTV Híradó ismétlése 
 
VII. Pályázatok 
 
 A pályázatok terén az alapelvünk, hogy minden lehetőséget megpróbálunk annak ér-
dekében, hogy könnyítsünk az intézmény pénzügyi terhein. 
 Az előző program folytatását jelenti a Társadalmi Operatív Program keretében el-
nyert további 5.000.663,- Ft, melynek előfinanszírozása révén mintegy egyharmadát már az 
elmúlt év során megkaptuk, a hátralévő rész utófinanszírozású, s az ez év folyamán tervezett 
feladatellátást követően várható a program szerinti kifizetés, illetőleg annak megtérülése. 
 Évek óta jó kapcsolatban állunk a külügyminisztériummal, mely kapcsolat révén 
minden évben százezres nagyságrendben járulnak hozzá az európai uniós témájú dokumen-
tumok beszerzéséhez, az Európai Unió népszerűsítéséhez.  
 Ugyancsak a könyvbeszerzési keretet bővíti az érdekeltségnövelő pályázat, melynek 
segítségével az elmúlt évben 37.000 Ft támogatást nyertünk el. 
 A könyvtári kínálatunkat gazdagítja az a lehetőség, mely által a Nemzeti Kulturális 
Alap támogatásával számos értékes havilappal és folyóirattal bővült a helyben olvasás lehető-
sége. Ez a természetbeni szolgáltatás is eléri a több mint 100.000 Ft-os nagyságrendet. Van-
nak egyéb természetbeni támogatóink is. Itt kell említeni a Márai-programban való sikeres 
szereplést, valamint a Tinta Kiadó kedvezményeit. Összességében mintegy félmilliós támo-
gatást könyvelhettünk el segítségükkel. 

A Nemzeti Kulturális Alap pályázatán sikerrel szerepeltünk egy pályázatunkkal. Az 
itt elnyert 161.000 Ft-al a tűzzománckör munkáját kívánjuk segíteni. A pénz máris megérke-
zett a számlánkra, s jelenleg folyik annak a pályázati célok szerinti felhasználása. 
 Jelenleg is több pályázatunk van folyamatban. Az egyiktől a nagy múltra visszatekintő 
Honismereti Akadémia előadássorozatát reméljük folytatni, a másiktól pedig a kiscsoportos 
működésünk gazdagítását várjuk.  
 
VIII. A mozi 
 
A hagyományos filmszínházi működési forma immár nem található meg az intézményünk 
kínálatában. Mindemellett egyre több alkalommal vetítünk filmeket önálló eseményként, ille-
tőleg rendezvények kiegészítő programjaként. Ezekhez az eseményekhez a saját technikánkat 
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használjuk. A 2012-es év márciusában telt ház előtt vetítettük a Mindszenty József életéről 
szóló filmet, a születése 120. évfordulója alkalmából szervezett rendezvénysorozat részeként.  
 A mesemozik a nyári programajánlatainkban szerepelnek. Ezekre az alkalmakra álta-
lában a szülők kísérik el gyermekeiket, de gyakorta érkeznek a térségben üdülők közül is.  
 
IX. Hírünk a nagyvilágban  
 
Jól tudjuk, hogy nem minden esetben elegendő az, hogy megrendezzünk egy-egy jól sikerült 
rendezvényt, „el is kell azt adni”, azaz hírül kell adni a világ számára is. Számos lehetőségünk 
van e téren, melyek elsősorban a jó személyes kapcsolatokon alapulnak. Folyamatosan hírt 
adnak programjainkról, eredményeinkről a Nógrád Megyei Hírlap, a Magyar Távirati Iroda, 
az Ipoly Televízió, a Rádió Fókusz, a Kossuth Rádió. Rendszeresen hírül adja rendezvényein-
ket az ERIKANET, az országos közművelődési portál. Kihasználjuk az internet nyújtotta le-
hetőségeket - emailek pillanatok alatt eljuthatnak a világ bármely pontjára, a különböző por-
tálok szívesen átveszik kulturális ajánlatainkat. Ma már nem hagyhatjuk ki az olyan közösségi 
portálok nyújtotta információ-átadási lehetőségeket sem, amit a Facebook, vagy az IWIW 
jelentenek. 
 
X. A Civil Szervezetek Háza 
 
A Civil Szervezetek Háza immár nem tartozik az intézmény telephelyei közé. Miután azonban 
a volt hátsó traktusában található a helytörténeti állandó kiállítás, mégis gyakorta viszünk oda 
vendégeket.  
 
 
 
 
XI. A működés feltételei 
 
Személyi feltételek 
 
A megnövekedett feladatmennyiséget az utóbbi években jelentősen lecsökkent személyi 
állománnyal kellett megoldanunk. Tovább fokozza nehézségeinket, hogy az intézmény túl-
terheltsége és a szabad kapacitásának hiánya miatt egyre több rendezvény csúszik át a hét-
végi időszakra. Ezek kiszolgálása azonban nem kis feladatot jelent úgy, hogy mindeközben 
ne lépjük át a munka törvénykönyve által előírt kötelezettségeinket. Az elmúlt év során nem 
volt lehetőség közmunkás segítő igénybevételére sem. E tekintetben azonban - legalábbis a 
könyvtár vonatkozásában - máris kaptunk segítséget az önkormányzattól és a munkaügyi 
központtól. A könyvtárban foglalkoztatott fiatalember munkáját az intézmény egyéb program-
jainál is igénybe tudjuk venni. 
 
Tárgyi feltételek 
 

Az intézményi felújítás, karbantartás vonatkozásában a korábbi évekhez hasonlóan 
szerepeltettük a költségvetés tervezetében a vizesblokk felújítását. Sajnos az elmúlt évek 
során e gond megoldásának az önkormányzat nem tudta biztosítani az anyagi fedezetét. A 
vizesblokk állapota immár nem méltó a városhoz, annál is inkább, hiszen nem csupán a 
nagyrendezvények kiszolgálását kell ellátnia, hanem ez szolgál a város egyetlen nyilvános 
illemhelyéül is. Örömmel nyugtáztuk azt a törekvést, hogy a városrehabilitációs program ke-
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reteiben ez a gond is megoldódna, sőt az aula és az intézmény előtti tér felújítása során is 
egy, a vendégfogadásra méltóbb környezetet nyújthatunk. 

Továbbra is gondot okoz a kazánház állapota. Jelenleg sem működik az egyik kazá-
nunk, ami nagy tél esetén gondot okozhat. Az évek óta megvalósítani tervezett keringtető 
szivattyú pedig a fűtés hatásfokát, gazdaságosságát fokozná. 

A könyvtár esetében is szerepeltettük azokat a felújítási tételeket, amelyeket a mi-
nisztériumi vizsgálat megoldani javasolt, s amelyek vonatkozásában a képviselő-testület ha-
tározatban kötelezett bennünket a költségvetésben szerepeltetni. Az elmúlt évek során e 
gond megoldásának sem voltak meg az anyagi fedezetei. 

A technikai feltételek tekintetében az eszközök rohamos elavulását jelezhetjük. Így 
immár egyre gyakrabban előfordul, hogy rendelkezünk ugyan az előadások, konferenciák 
alkalmával immár nem nélkülözhető prezentációs eszközökkel (laptop, projektor), ezek 
azonban gyakorta nem kompatibilisek a ma használatos adathordozókkal. 

A Rétsági Televízió működése során is egyre nagyobbak a feladatellátás technikai 
igényei, amit azonban a rendelkezésre álló eszközpark egyre kevésbé tud ellátni. Az előbbre 
lépés érdekében itt is szükség volna fejlesztésre. A gondok ideiglenes áthidalását olykor 
csak a találékonyság jelenti. A televíziónál használt egyik hordozható komputer elromlott, 
ezért szerepeltettük a költségvetésben egy új eszköz beszerzését. Ennek beszerzése igen 
fontos volna. A stúdiófelvételeket csak saját eszközeink kölcsönzésével tudjuk megoldani, s 
egyre több a javításra szoruló berendezésünk. 

A hangosítási rendszereink is egyre kevésbé felelnek meg az elvárt követelmények-
nek. Gyakorta kényszerülünk arra a költség-takarékosság érdekében, hogy egy-egy hivatá-
sos művész előadását a mi erősítő-rendszerünkkel hangosítsunk, ez viszont immár nem 
minden esetben felel meg az elvártaknak. A gyakori szállítás és a szabadtéri használat foko-
zott elhasználódást is eredményez a műszerekben. 

Nagy gondot okoz számunkra a mobil színpad állapota. Több mint másfél évtizede 
szolgálja a szabadtéri rendezvényeket, s állapota folyamatosan romlott. Egy-egy táncegyüt-
tes fellépése esetén nem kis izgalmat jelent. Folyamatosan igyekszünk javítani az elemeket, 
de az igazi megoldást csak egy új színpad jelenthet. 
 
XII. A művelődési központ 2012. évre tervezett saját rendezvényei 
 
Az alábbi tervezet csupán a legjelentősebb események, az év elején tervezhető programokat 
tartalmazza. Menet közben a sorozat minden bizonnyal jelentősen gazdagodni fog. Ez első-
sorban annak tudható be, hogy mindig jelentkeznek olyan lehetőségek, amelyek megraga-
dásával kínálatunk sokszínűsége előnyére változik. Pillanatnyilag is tárgyalásban állunk 
olyan programok tekintetében, amelyek megítélésünk szerint érdeklődésre tarthatnak szá-
mot, ám ezek esetében sem az időpont, sem a lebonyolítás feltétele még nem tisztázott any-
nyira, hogy pontosan szerepeltessük a tervezetben. 
 
Január 10. kedd 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
Január 13. péntek, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Spangár Estek 
Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
 
Január 16. hétfő, 18.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
a Rétsági Fotó Kör rendezvénye 
Dia-show készítés 
Juhász József bemutató előadása 
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Január 17. kedd, 14.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Arany János: A nagyidai cigányok 
Gál Tamás és Bodonyi András előadása, 
melyet az általános iskolás korosztály mellett szeretettel ajánljuk középiskolás és felnőtt ér-
deklődők figyelmébe is! 
 
Január 20. péntek, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Magyar Kultúra Napja alkalmából 
Ünnepi műsor, novella-pályázat eredményhirdetése 
 
Február 1. szerda 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás: Válogatás Varga Szabolcs fotóiból 
 
Február 10. péntek, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Spangár Estek – Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör felolvasóestje 
 
 
Február 15. szerda, 14.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
Mit kell tudni a jógáról? 
Évinger Boglárka előadása 
 
Február 20. hétfő, 9.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Könyvtárhasználati óra - középiskolásoknak 
 
Február 20. hétfő, 17.30 órától 
Diósjenőn a Szentgyörgyi Iskolagalériában 
a Rétsági Tűzzománc Kör kiállítása 
Művészeti vezető: Dovák B. József 
Alkotók: Baranyai-Bőgér Katalin, Bázlik Matild, Bóna Zsombor, Csombokné Bőgér Eszter, 
Dovák Panka Gyopárka, Dovák Zsombor Álmos, Katona Kamilla, Kelemen Gréta, Kővári 
Éva, Lőrincz Lilla, Lőrinczné Kordics Katalin, Ludányi Lászlóné, Majer Szilvia, Mátyásiné Bán 
Ágnes, Németh Edina, Pekáryné Mindszenti Csilla, Szabados Boglárka, Terman Józsefné, 
Varga Zsolt, Vargáné Gyöngyössy Judit, dr. Várszegi Andrea, Várszegi István 
Megnyitja: Végh József 
Közreműködik: Dovák Panka Gyopárka (hegedű), Cs. Nagy András (zongora) 
Megtekinthető: február 27-ig. 
A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott sikeres pályázat első kiállítási helyszíne. 
 
Március 8. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás Nőnap alkalmából a Rétsági Fotó Kör felvételeiből 
 
Március 9. péntek, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Spangár Estek – Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör felolvasóestje 
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Március 11. vasárnap, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Filmvetítés: Devictus Vincit 
Színes, magyar tévéjáték, 147 perc, 1994. 
Főszereplők: Jordán Tamás, Patkós Irma, Némethy Ferenc, Sinkó László, Kállai Ferenc, 
Szabó Gyula, Rendezte: Mihályfy Sándor 
Belépés ingyenes 
 
Március 15. csütörtök, 18.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Városi megemlékezés Nemzeti Ünnepünk alkalmából 
Ünnepi köszöntőt mond: Mezőfi Zoltán Rétság város polgármestere 
A rendezvény keretén belül: Kitüntetések átadása, ’48-as emléktáblák megkoszorúzása 
Közreműködnek: a rétsági Általános Iskola tanulói, a Kereplő Gyermek Néptánc Együttes 
táncosai, Szájbely Zsolt és a Kozák-Simon – Majer – Majnik Trió 
 
 
 
Március 22. csütörtök, 18.00 órától 
a művelődési központ galériájában 
Honismereti akadémia 1. a Víz Világnapja alkalmából 
A Rétsági Fotó Kör és az Öko-Land Tábor Bánk fotókiállításának megnyitója 
Házigazda, a tárlatot megnyitja: Balog István 
Közreműködnek: a rétsági általános iskola szavalói 
Alkotók: Balog István, ifj. Balog István, Fidel Ágota, Girasek Károly, Horváth József, Juhász 
József, Juhász Zsóka, Katona Pál, Makrai Elek, Répássy Róbert, Siklós Attila, Szakál Kati 
 
Március 26. hétfő, 16.00 órától 
a művelődési központ társalgó termében 
„Változások a nyugellátásban” 
Előadás a nyugdíjváltozásról 
Előadó: Istvánné Bérczes Ágnes 
a Nyugdíjbiztosítási igazgatóság balassagyarmati szervezetének vezetője 
 
Március 29. csütörtök, 16.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Húsvéti kézműveskedés 
Tojásfestés, -írás; dekorációk készítése… 
 
Március 31. szombat, 18.00 órakor 
a művelődési központ társalgó termében 
Rétsági Fórum 
Tévhitek és remények a koleszterinről 
Előadó: Dr. Horváth István professzor orvos-biológus, a MTA doktora 
A koleszterin anyagcseréről és a koleszterin védőoltásról 
 
Április 4. szerda, 16.00 órától 
Ipolyságon a Honti Múzeum és Simonyi Lajos Galériában 
Hontianske Múzeum a Galéria Ľudovíta Simonyiho v Šahách (93601 Šahy, J.Rotaridesa 13) 
a Rétsági Tűzzománc Kör kiállítása 
A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott sikeres pályázat második kiállítási helyszíne. 
A tárlatot megnyitja: 
Pálinkás Tibor – a Honti Múzeum és Simonyi Lajos Galéria igazgatója és 
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Dovák B. József – a Rétsági Tűzzománc Kör vezetője 
Közreműködik: Majer Szilvia és Simon Katalin 
Megtekinthető: április 21-ig  
 
Április 6. péntek 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
Április 11. szerda, 9.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Költészet napja – középiskolásoknak 
Szemelvények a kortárs helyi írók irodalmából: Karaffa Gyula, Szájbely Zsolt, Végh József 
 
 
 
Április 11. szerda, 17.00 órától 
a művelődési központban 
Költészet Napja 
Spangár-díj átadása, Spangár antológia bemutatása 
Közreműködnek: Kelemen Ágnes, Kopó Patrícia, Majer Szilvia, Miklós Mária, Németh Regi-
na, Pekáryné Mindszenti Csilla, Szájbely Zsolt, Virág Renáta 
Zenél: Havasréti Pál 
 
Április 14. szombat 
a művelődési központ társalgó termében 
az Extrém Légisport Egyesület sárkányrepülős összejövetele 
 
Április 16. hétfő, 17.00 órától 
a művelődési központ galériájában 
Tavaszi tárlat – a Mikszáth középiskola rétsági tagozatának kiállítása 
Köszöntőt mond: Lavaj Árpád igazgató 
A tárlatot megnyitja: Mocsári Gergely tagozatvezető és Németh Árpád művésztanár 
Közreműködnek: Molnár Levente szaxofon, Zvolenszki Levente fuvola 
Megtekinthető: április 19-ig. 
 
Április 18. szerda 
a művelődési központban 
Kapcsolat Klub 
az ifjúság, szabadidő, film jegyében 
Szeretettel várunk minden felső tagozatos és középiskolás korút! 
További alkalmak: ápr. 20. péntek, ápr. 25. szerda, ápr. 27. péntek 
 
Április 20. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Anyák napi kézműveskedés 
 
Április 21. szombat 
a művelődési központ színháztermében 
Kapcsolat kulcs 
Kistérségi gyermek filmszemle 
 
Április 23. hétfő, 18.00 órától 
a művelődési központ társalgótermében 
Honismereti akadémia 2. 
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Előadás és a Nimród Fotó Klub kiállítás a Föld Napja alkalmából 
Házigazda: Balog István 
 
Április 25. szerda, 14.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
a VGS-Danszgrupp bemutatja a 
Rendíthetetlen ólomkatona című táncmesét 
Belépődíj: 600 Ft 
 
 
 
Április 25. szerda, 17.00 órától 
a művelődési központ kiállító termében 
Rétsági Fórum: „Változások a civil szervezetek háza táján” 
Előadó: Jernei Péter a téma koordinátora 
 
Április 26. csütörtök, 17.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Filmvetítés: Váll-lapos sportolók 
Találkozó Zöllei Zoltán rétsági származású harcművésszel 
 
Április 27. péntek, 18.00 órakor 
Vácott, a Madách Imre Művelődési Központban 
A Kör – a Rétság Városi Művelődési Központ és Könyvtár képzőművészeti klubjának – kiállí-
tása 
A tárlatot megnyitja: dr. Végh Károly – irodalomtörténész 
Közreműködik: Havasréti Pál – népzenész, zenetanár 
Megtekinthető: május 24-ig. 
 
Május 1. kedd 
a Sportkombinátban 
Városi Majális 
sport és szórakoztató programok 
A nagyoroszi Luze-rock Együttes koncertje 
A Váci Ifjúsági Fúvószenekar koncertje 
Rekop György – stand up comedy 
 
Május 3. csütörtök, 18.00 órától 
a művelődési központ kiállító termében 
Rétsági Fórum: Miért? – nyilvános szülői értekezlet 
Dr. Zacher Gábor toxikológus előadása 
 
Május 8. kedd 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás – pillanatképek a majálisról 
 
Május 9. szerda, 9.00 órától 
Európai Unió Napja alkalmából 
Könyvkiállítás és vetélkedő gyerekeknek 
 
Május 9. szerda, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Uniós esték Rétságon 
Az EU szerepe a globális világban 
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Dr. Nógrádi György bel- és biztonságpolitikai szakértő előadása 
 
Május 11. péntek, 17.00 órától 
a könyvtárban 
A Spangár Irodalmi Kör összejövetele 
 
 
Május 16. hétfő 
Vácott a Cházár András Iskola galériájában 
a Rétsági Tűzzománc Kör kiállítása 
A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott sikeres pályázat harmadik kiállítási helyszíne. 
 
Május 23. szerda 
a művelődési központ galériájában 
a Rétsági Tűzzománc Kör és Szobrász Szakkör kiállítása 
A Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott sikeres pályázat negyedik kiállítási helyszíne. 
 
Május 30. szerda, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
az Ünnepi Könyvhét alkalmából 
a Rétsági Évkönyv 2011 bemutatása 
 
Május 31. csütörtök 
a könyvtárban 
Délelőtti matiné óvodásoknak – ismerkedés a könyvtárral 
 
Május vége vagy június eleje 
a művelődési központ színháztermében 
Balassagyarmati Színjátszó Kör színházi előadása 
(időpont egyeztetés alatt) 
 
Június 1. péntek, 17.00 órától 
a könyvtárban 
a 83. Ünnepi Könyvhét alkalmából 
Csilik Erzsébet: Isonzótól a Duna-csatornáig – könyvbemutató 
 
Június 6. szerda 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
Június 8. péntek, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Spangár Estek – Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör összejövetele 
 
Június 9. szombat, 17.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
a Kereplő és Aprócska Gyermek Néptánc Együttes Évzáró rendezvénye 
 
Június 13. szerda, 10.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Szünidei kézműveskedés (gyertya) 
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Június 14. csütörtök, 14.00 órától 
Nyugat-nógrádi barangoló – Jásztelekpuszta 
Azoknak, akik kedvelik a kirándulást, természetjárást, a tájkép-, makro- és életképfotózást, 
helyi érdekességeket, látványosságokat… 
Visszaérkezés kb. este 7 órakor 
 
Június 26. kedd 
a művelődési központ színháztermében 
Mesemozi 
 
Június 28. csütörtök, 14.00 órától 
Nyugat-nógrádi barangoló – Nógrád 
Azoknak, akik kedvelik a kirándulást, természetjárást, a tájkép-, makro- és életképfotózást, 
helyi érdekességeket, látványosságokat… 
Visszaérkezés kb. este 7 órakor 
 
Július 4. szerda, 9.00 órától 
a könyvtárban 
Baba-mama szerda 
 
Július 5. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
Július 10. kedd, 10.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Szünidei kézműveskedés (üvegfestés) 
 
Július 11. szerda, 9.00 órától 
a könyvtárban 
Baba-mama szerda 
 
Július 12. csütörtök, 14.00 órától 
Nyugat-nógrádi barangoló – Drégely-vár 
Azoknak, akik kedvelik a kirándulást, természetjárást, a tájkép-, makro- és életképfotózást, 
helyi érdekességeket, látványosságokat… 
Visszaérkezés kb. este 7 órakor 
 
Július 14. szombat 
a művelődési központ színháztermében 
Amatőr rock-zenekarok fellépése 
 
Július 17. kedd 
a művelődési központ színháztermében 
Mesemozi 
 
Július 18. szerda, 9.00 órától 
a könyvtárban 
Baba-mama szerda 
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Július 26. csütörtök, 14.00 órától 
Nyugat-nógrádi barangoló – Diósjenő 
Azoknak, akik kedvelik a kirándulást, természetjárást, a tájkép-, makro- és életképfotózást, 
helyi érdekességeket, látványosságokat… 
Visszaérkezés kb. este 7 órakor 
 
Augusztus 1-17. – a könyvtár zárva 
 
Augusztus 2. szerda, 10.00 órától 
a művelődési központ kézműves műhelyében 
Szünidei kézműveskedés (papírtekercselés) 
 
Augusztus 9. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
Augusztus 14. kedd 
a művelődési központ színháztermében 
Mesemozi 
 
Augusztus 20. hétfő 
a Nagyparkolóban 
Szent István napi ünnepség 
 
Augusztus 29. szerda, 18.00 órától 
a művelődési központ galériájában 
a Magyar Fotográfia Napja alkalmából 
A Rétsági Fotókör kiállítása 
Megtekinthető: szeptember 15-ig. 
 
Szeptember 6. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
Szeptember 14. péntek, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Spangár Estek – Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör összejövetele 
 
Szeptember 19. szerda 
a művelődési központ galériájában 
Fa és faragás 
Szűcs József fafaragó és Végh Borbála Karolina festő közös kiállítása 
Megtekinthető: október 13-ig. 
 
Szeptember 26. szerda, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Honismereti Akadémia 
Hála József - G. Szabó Zoltán: Dudásoknak, kanászoknak közzibül, közzibül... – könyvbe-
mutató; Vendégünk: Hála József néprajzkutató 
Október 1. hétfő, 14.00 órától 
a könyvtárban 
A Magyar Népmese Napja – Benedek Elek születésnapja – alkalmából 
Meseírói pályázat eredményhirdetése 
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Mesemondó verseny általános iskolásoknak 
 
Október 2. kedd 
a könyvtárban az Őszi Könyvtári Napok keretében 
Biztonságos időskor – Legyen Ön is tudatos vásárló! – Fogyasztóvédelmi szakember elő-
adása 
 
Október 3. szerda 
a könyvtárban az Őszi Könyvtári Napok keretében 
Mozgalmas időskor – Mit tehetek én magam az egészségemért? – Évinger Boglárka előadá-
sa 
 
Október 4. csütörtök 
a könyvtárban az Őszi Könyvtári Napok keretében 
Bölcs időskor – Amire már csak emlékezhetünk – Jásztelekpuszta – Végh József előadása 
 
Október 4. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
Október 5. péntek 
a könyvtárban az Őszi Könyvtári Napok keretében 
Társas időskor – A palóc népzenéről – Havasréti Pál előadása 
 
Október 7. vasárnap 
a könyvtárban az Őszi Könyvtári Napok keretében 
Könyves vasárnap 
Ingyenes beiratkozás, késedelmi díj elengedésével hozhatók vissza a késedelmes dokumen-
tumok, selejtezett könyvek árusítása, könyvbörze 
 
Október 12. péntek, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Spangár Estek – Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör összejövetele 
 
Október közepén 
a művelődési központ színháztermében 
Gyermek színházi előadás 
 
Október 18. csütörtök 
a művelődési központ galériájában 
Sógor Endre kiállítása 
Megtekinthető: november 10-ig. 
 
 
 
Október 23. kedd, 18.00 órakor 
a művelődési központ színháztermében 
Városi megemlékezés 
Ünnepi műsor, kitüntetések átadása 
 
Október 25. csütörtök, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Honismereti akadémia – Majdán Béla: Zsidó hagyományok Nyugat-Nógrádban – előadás 
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Október 28. vasárnap, 14.00 órától 
a volt laktanya előtti Mindszenty emlékparkban 
Megemlékezés, a Mindszenty és a Pallavicini emlékmű megkoszorúzása 
 
November 6. kedd, 9.00 órától 
a könyvtárban 
Ezerszínű Rétsági Ősz: Így mesélek én – Krasznai Gyula előadása 
 
November 7. szerda, 9.00 órától 
a könyvtárban 
Ezerszínű Rétsági Ősz: Gyermekdalok, mondókák, versek, zene gyerekeknek – Dovák B. 
József előadása 
 
November 8. csütörtök, 9.00 órától 
a könyvtárban 
Ezerszínű Rétsági Ősz: Néphagyomány szerepe a 21. században – Simon Katalin előadása 
 
November 8. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
November 9. péntek, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Spangár Estek – Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör összejövetele 
 
November 14. szerda 
a művelődési központ galériájában 
a Rétsági Gobelin Kör kiállítása 
Megtekinthető: december 8-ig. 
 
November közepén 
a művelődési központ színháztermében 
Felnőtt színházi előadás 
(Petőfi Musical Stúdió – egyeztetés alatt) 
 
November 16. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ műtermében 
Adventi kézműveskedés 
 
 
November 21. szerda, 17.00 órától 
a könyvtár olvasó részlegében 
Uniós esték Rétságon – A magyar egészségügy jelene és jövője – Dr. Éger István a Magyar 
Orvosi Kamara elnöke – előadás 
 
December 3. hétfő, 10.00 órától 
a könyvtárban 
a Gyermekkönyvhét keretében 
Rendhagyó irodalomóra 
 
December 3. hétfő, 17.00 órától 
a könyvtárban 
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a Gyermekkönyvhét keretében 
Író-olvasó találkozó Bartos Erika mesekönyv íróval 
 
December 6. csütörtök 
a művelődési központ aulájában 
Előtéri kiállítás 
 
December 12. szerda 
a művelődési központ aulájában 
121212 – zenés-vetélkedős összejövetel 
 
December 14. péntek, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Spangár Estek – Irodalomról nem csak tollforgatóknak 
A rétsági Spangár András Irodalmi Kör összejövetele 
 
December 21. péntek 
a művelődési központban és a Nagyparkolóban 
Mindenki Karácsonya 
Kézműves foglalkozások, filmvetítés, színháztermi produkciók, köszöntő, kötetlen beszélge-
tés a karácsonyfa körül… 
 
XIII. A művelődési központ segítségével lezajló egyéb rendezvé-
nyek 
 
Intézményünk alapfeladatának tekinti, hogy kiszolgálja mindazok kezdeményezéseit, ame-
lyek a város intézményei, civil szervezetei kezdeményezésére valósulnak meg. Ezekhez a 
programokhoz gyakorta számos feladat ellátásával járulunk hozzá. A rendezvény előkészíté-
se során (meghívó, szórólap, plakát, belépőjegy készítés), a rendezvények technikai kiszol-
gálása (hangosítás), meghirdetése: (Hangadó, kábeltévé, Rétsági Televízió), a lebonyolítás 
segítése (takarítás, ügyelet, műsorvezetés, háttérmunkálatok, közterület foglalás, a terület 
lekerítése, felügyelete), a rendezvények rögzítése (videofelvétel, fotózás). Ki lehet mondani 
azt, hogy a „külsős” nagyrendezvények nagy része nem valósulna meg az intézmény közre-
működése nélkül. Ezért is szerepeltettük a munkaterv korábbi változatában egy keretben a 
rendezvények sorában. 
 
 
 
 
Január 14. szombat 
a művelődési központ színháztermében 
a rétsági szakközépiskolai tagozat 
szalagavató ünnepsége 
 
Január 15. vasárnap, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Ökumenikus imadélután 
 
Január 21. szombat 
a művelődési központ aulájában 
A Kereplő Néptánc Egyesület 
Évnyitó rendezvénye 
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Január 28. szombat 
a művelődési központ aulájában 
a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja 
Farsangi összejövetele 
 
Február 5. vasárnap 
a művelődési központ színháztermében 
Horgászgyűlés 
 
Február 10. péntek, 17.00-21.00 óráig 
a művelődési központ színháztermében és aulájában 
az általános iskola felső tagozatának 
Farsangi bálja 
 
Február 11. szombat 
a művelődési központban 
a Városi Nyugdíjas Klub 
Farsangi rendezvénye 
 
Február 18. szombat 
a művelődési központban 
a Kereplő Néptánc Egyesület farsangi mulatsága 
14.00 műsor, 16.00 táncház 
 
Február 26. vasárnap, 15.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Nagyböjti evangélizáció 
Igét hirdet: Csuka Tamás – református lelkész (Vác-Alsóváros) 
Lelki gondozói szolgálatáról beszél: Csuka Tamásné – lelkipásztor (Váci Fegyház és Börtön 
munkatársa); Közreműködik: Lengyelné Zsoldos Emőke – zenetanár billentyűs hangszeren, 
gitáron (Rétság)  
 
Március 14. szerda, 8.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
az általános iskola megemlékezése nemzeti ünnepünkről 
 
Március 17. szombat 
a művelődési központban 
a Hunyadi Nyugdíjas Klub Nőnapi rendezvénye 
 
Március 20. kedd, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Családozó sorozat első előadása: Várom a párom 
Párkeresőknek, hogy megtalálják – pároknak, hogy megerősítsék – szülőknek, hogy tanítsák 
Belépődíj: 500 Ft 
 
Március 25. vasárnap 
a művelődési központ színháztermében 
a Kereplő Néptánc Egyesület szervezésében 
a csíkszeredai Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes előadása: 
János vitéz „táncos képek kicsiknek és nagyoknak, Petőfi Sándor műve nyomán” 
 
Március 27. kedd, 17.00 órától 
a könyvtárban 
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Családozó sorozat következő előadása: Ádámok 
Belépődíj: 500 Ft 
 
Március 30. péntek, 17.00 órától 
a művelődési központ színháztermében és aulájában 
a Rétsági Napközi Otthonos Óvoda Jótékonysági rendezvénye 
Fellépők: Starlight Dancing Company, óvodás csoportok, dolgozók, szülők, Vöröskeresztes 
aktivisták, Városi Nyugdíjas Klub, Nadirah csillagai, Kereplő Gyermek Néptánc Együttes 
 
Április 3. kedd, 17.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
„Muzsikáljunk együtt” 
a Rózsavölgyi Márk AMI rétsági tagozatának jótékonysági kamara hangversenye 
 
Április 3. kedd, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Családozó sorozat következő előadása: Évák 
Belépődíj: 500 Ft 
 
Április 10. kedd, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Családozó sorozat következő előadása: Házas-pár-bajok 
Belépődíj: 500 Ft 
 
Április 17. kedd, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Családozó sorozat következő előadása: Hogyan neveljünk tökéletes gyermekeket? 
Belépődíj: 500 Ft 
 
 
 
 
Április 22. vasárnap, 16.00 órától 
a művelődési központ színháztermében 
Megemlékezés Mindszenty József bíboros, hercegprímás születésének 120. évfordulója al-
kalmából 
Előadást tart Kálmán Peregrin ofm házfőnök, mátraverebélyi kegyhely igazgató, történész  
 
Április 24. kedd, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Családozó sorozat következő előadása: Gyermek-kúra 
Belépődíj: 500 Ft 
 
 
Május 2. kedd, 17.00 órától 
a könyvtárban 
Családozó sorozat következő előadása: Nevelés mesterfokon 
Belépődíj: 500 Ft 
 
Május 19. szombat 
a művelődési központban 
a Hunyadi Nyugdíjas Klub rendezvénye: Katonai találkozó 
 
Május 21. hétfő 
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a művelődési központ társalgó termében 
a Városi és Hunyadi Nyugdíjas Klub rendezvénye: 
Szociális szolgáltatások lehetőségei – előadás 
 
Május 23. szerda, 9.00-14.00 óráig 
a művelődési központ színháztermében 
Szociális Igazgatás Országos Egyesülete 
Nógrád megyei Tagozat szakmai napja 
 
Június első vagy második péntek 
a művelődési központban 
a Rétsági Napközi Otthonos Óvoda ballagó csoportjának évzáró műsora 
 
Június 25. hétfő 
a művelődési központ társalgó termében 
a Városi és Hunyadi Nyugdíjas Klub rendezvénye: 
Hogyan védjük magunkat – előadás 
 
Július 28. szombat 
a művelődési központ aulájában 
a Hunyadi Nyugdíjas Klub rendezvénye: Bál 
 
Augusztus 4. szombat 
Pusztaszántón 
Lovasnap 
 
 
 
Szeptember elején 
a művelődési központ aulájában 
Anyatejes táplálás világnapja (a Védőnői Szakszolgálat rendezvénye) 
 
Szeptember 15. szombat 
a Városi Nyugdíjas Klub rendezvénye: Bográcsozás 
 
Október 6-án, 10.00 órakor 
a Templomkertben 
az általános iskola megemlékezése az aradi vértanúkról 
 
Október 13. szombat 
a városban, a Nagyparkolóban és a művelődési központban 
Szüreti felvonulás és mulatság 
 
Október 20. szombat 10.00 órakor 
a Nagyparkolóban  
Hubertus lovaglás 
 
November 10. szombat 
a művelődési központ színháztermében és aulájában 
Térségi nyugdíjas találkozó 
 
November 24. szombat, 15.00 órától 
a művelődési központban 
a Kereplő Néptánc Egyesület András-havi mulatsága 



  Művelődési központ 2012.évi munka és rendezvényterve                                                  2012.04.20. kt ülésére 

29 
 

 
December 15. szombat 
a művelődési központban 
a Városi Nyugdíjas Klub évzáró rendezvénye 
 
December 29. szombat 
a művelődési központban 
a Hunyadi Nyugdíjas Klub évzáró rendezvénye 
 
 
Rétság, 2012. április 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
         Végh József 
             igazgató 

 


